

## Поздравление ректора СПбПУ Андрея Рудского

*Дорогие политехники!*

9 декабря в нашей стране отмечается День Героев Отечества. Сегодня мы с чувством глубокого уважения вспоминаем тех, кто в разные годы отстаивал свободу и независимость нашей Родины. Однако чествуем мы не только тех, кто проявил себя на полях сражений, но и тех, кто совершал подвиги в мирной жизни, — людей, удостоенных самых высоких государственных наград — званий Героев Советского Союза и Российской Федерации, орденов Славы и Святого Георгия.

9 декабря  
**С ДНЁМ ГЕРОЕВ  
ОТЕЧЕСТВА!**



В истории России не раз случалось военное лихолетье. Но какие бы враги ни бросали нам вызов, наша сила всегда была в людях — в их патриотизме и любви к Родине. В жестоких сражениях невероятной ценой наши отцы, деды и прадеды добывали победу. Невозможно перечислить ратные и трудовые подвиги всех сотрудников и выпускников нашего Политеха, воевавших и погибавших при защите интересов Родины. Быть может, имена Сергея Николаевича Островидова — инженера-кораблестроителя, военного летчика, участника Первой мировой и Гражданской войн, или Леонтия Николаевича Гуртьева — военачальника, генерал-майора, Героя Советского

Союза, участника Первой мировой и Гражданской войн, героя Сталинграда и Курской битвы, или военного летчика, аса истребительной авиации Первой мировой войны, сбившего восемь вражеских самолетов, Владимира Ивановича Стржижевского, и не у всех на слуху, но мы их знаем. Именно их лица вы сегодня видите на фото — и мы хотим, чтобы как можно больше людей знали и всегда помнили бессмертный подвиг и доблесть наших политехников. Низкий им поклон и вечная память.

В преемственности традиций храбрости и патриотизма — наша сила и гордость. И сегодня уже новое поколение наших мужественных соотечественников выполняет свой служебный долг, проявляя отвагу и силу духа, защищает интересы России и обеспечивает безопасность граждан. Конечно, героизм может быть связан не только с военной службой. Почетное звание Героев в нашей стране носят ученые и врачи, космонавты и спортсмены, учителя и спасатели. Их преданность делу и готовность пожертвовать всем ради блага Отечества всегда будут служить надежной опорой нашей великой страны и достойным вдохновляющим примером для молодежи, которой есть кем гордиться и на кого равняться. Хранить память о Героях Отечества, известных и неизвестных, — наша с вами историческая миссия.

Дорогие друзья, поздравляю вас с праздником! Желаю всем добра и благополучия, здоровья и новых свершений на благо нашего Политеха, города и страны. Мира и уверенности в завтрашнем дне.

*Ректор СПбПУ академик РАН Андрей Рудской*

Дата публикации: 2022.12.09

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)